

居留會文化中心參加洪門舞龍獻藝

(城訊) 現值新春伊始，大地回春，本埠達權總社及民治黨支部，定本月廿八日，即星期日下午六時至八時，假該黨社禮堂舉行春節聯歡飲食，藉此聯絡感情。歡迎黨社員寶眷及洪門友好人士參加，收費定成年一元，小童五毫，耆老豁免。報名從速。

(雲訊) 聯合國人類居留環境問題研討會，將於今年六月在雲召開，雲埠市政府已邀請中華文化中心參加其研討會中兩項節目：(一) 為該研討會組織一些傳統，更能融合於加拿大環境中，使其發揚交流。目前已徵得雲埠洪門體育會的同意，恢復舞龍的節目，經費得出自市府的基。其他節目的經費將由大會負責。現在中華文化中心已成立十個工作小組，希望各界人士及會友踴躍參加。

娛慶節目：在代表中國文化與娛樂方面的步驟。及保全了一個優秀文化的傳統，更能融合於加拿大環境中，使其發揚交流。目前已徵得雲埠洪門體育會的同意，恢復舞龍的節目，經費得出自

市府的基。其他節目的經費將由大會負責。現在中華文化中心已成立十個工作小組，希望各界人士及會友踴躍參加。

馬劍風先生到訪誌

(城訊) 國技前輩馬劍風師傅於上月由港來加，現駐卡城民治黨，於三月十四日歸臨本埠拜訪民治黨，此間黨執事特設茶會於洪門禮堂招待，劍風師傅早午在抗戰期間已在台山白沙墟設館授徒，及至勝利後，轉往廣州至香港繼續設館授徒凡數十年，拜其門下學技者不計其數，馬師傅對於國技方面可說已相當造就，現在卡城民治黨開始設館授徒，凡黨員或家眷特別優待，外界人士欲學技者要有其適合條件，聞現報名者已甚衆，點城黨社亦擬聘請馬師傅抽空前來教授云。

周在源翁定期出殯

(雲訊) 着稱周廷燦翁，號在源，開平蜆塲高唱詩人，來加數十年，爲工爲商，克勤克儉，早已退休，頤養天年，近年老體弱，空感不適，入聖保羅醫院留醫，但羣醫束手，藥石無靈，不幸於昨十九日下午三時半，蒙主寵召，返回天家，積閨享壽八十有六歲，其妻兒媳孫等隨侍在側，親視含殮，遵禮成服，擇於本月廿六日(星期五)下午一時，假座暗市黨殯儀館舉行喪禮，出殯歸土，卜葬於伙市蘭華園，治喪處於臣街七〇五號七一室。

僑團定期省墓綜訊

(雲訊) 關閏西總堂定期三月二十八日下午一時備辦牲醴鮮花果品，前往公共墳場祭掃諸先黨員墓，以表懷念。

三邑同鄉會以清明節屆，爲表懷念，追遠起見，於廿月廿八日上下午十一時備辦三牲酒醴，生花果品等，前往各墓。

大漢公報經理部謹啓

一九七六年三月廿三日

本報增加報費啓事

公啓者：

茲茲通貨膨脹，百物騰貴，有加無減，本報爲彌補過大開支，迫得決定由四月一日起對報費及告白費稍微增加。本報報費由四月份開始每月三元五毛；此中更曲，敬希客戶讀者見察爲荷。

一九七六年三月廿三日

大漢公報經理部謹啓

高華實業有限公司六八七一四六一

域埠黨社定期春宴

(城訊) 現值新春伊始，大地回春，本埠達權總社及民治黨支部，定本月廿八日，即星期日下午六時至八時，假該黨社禮堂舉行春節聯歡飲食，藉此聯絡感情。歡迎黨社員寶眷及洪門友好人士參加，收費定成年一元，小童五毫，耆老豁免。報名從速。

(雲訊) 聯合國人類居留環境問題研討會，將於今年六月在雲召開，雲埠市政府已邀請中華文化中心參加其研討會中兩項節目：(一) 為該研討會組織一些傳統，更能融合於加拿大環境中，使其發揚交流。目前已徵得雲埠洪門體育會的同意，恢復舞龍的節目，經費得出自

市府的基。其他節目的經費將由大會負責。現在中華文化中心已成立十個工作小組，希望各界人士及會友踴躍參加。

娛慶節目：在代表中國文化與娛樂方面的步驟。及保全了一個優秀文化的傳統，更能融合於加拿大環境中，使其發揚交流。目前已徵得雲埠洪門體育會的同意，恢復舞龍的節目，經費得出自

市府的基。其他節目的經費將由大會負責。現在中華文化中心已成立十個工作小組，希望各界人士及會友踴躍參加。

娛慶節目：在代表中國文化與娛樂方面的步驟。及保全了一個優秀文化的傳統，更能融合於加拿大